
ロータリーソング「奉仕の理想」
ビジター： 白水幹久様
 大塚哲也様
 （浦安ベイロータリークラブ）

第２１５２回例会報告議事録
日時　２２年５月２５日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

　５月２２日に柏ＲＣの５０周年記念式典と懇親会に参加させていただきまし
た。当クラブからは１１名参加していただき、大変楽しく過ごさせていただきま
した。白鳥パストガバナーから、我孫子の新しい組織はＣＬＰにとらわれず素
晴らしい、と絶賛していただきました。上村委員長のおかげだと思います。
　前回の理事会の報告です。
　レンゲまつりの反省会をご夫人方も含めまして、今日の夜、みすず亭という所
で開く事になりました。

　姉妹クラブの件も審議しました。現在遠ざかっていますが、我孫子の４５周年事業の時どう扱う
のか、皆さんはどう考えているのか、今日、姉妹クラブ提携について話し合いを持ち方向性を決め
たいと思います。
　あやめ祭りに例年通り一万円を協賛することに決まりました。
　２２日の会費の件ですが、今回は全員それぞれ払う事に決まりました。皆様には大変ご負担をお
かけして申し訳ありませんが、ご了解いただきたいと思います。
　最近スマートフォンが話題になっています。ここ十年もしない間に大変な勢いでＩＴが進化して来
ています。１９９３年にポケベルが出現し、１９９５年にはウインドウズ９５が発売され、一気にネッ
トの方へ舵をきりました。ＮＴＴがＩＳＤＮ回線を広め、ＡＤＳＬの普及が遅れたと思います。ＰＨＳ、
ｉモード等、日本独自の進化をし、携帯のガラパゴス化も言われましたが、スマートフォンで世界標
準の方向に向かう気がします。
　２０００年にＡＳＰ（アプリケーション・サービス・プロバイダ）という、クラウド化の一つだと思
いますが、アプリケーションをダウンロードして使うサービスが始まり、盛んに使われているようです。
　２００４年にグーグルがｇメールというサービスを始め、どこにいても自分のメールをチェックでき
るようになりました。ツイッターが最近は流行っています。最近はｉＰｏｄからｉＰａｄに変わりつつあ
るようです。

上村会長会長挨拶

出席率８５.７％

米田出席委員長出席報告

本日みすず亭で、旅行及びレンゲまつりの反省会を開きたいと思います。
２４名の方、ご参加ありがとうございます。
来月の交替式では、なにとぞご協力の方よろしくお願い致します。

野田親睦委員長親睦委員会報告

　浦安市内で商売を始め、十数年になりますが、以前某証券会社に勤
めていた時、社宅が我孫子の天王台にあった関係で、我孫子市つくし
野に住まいがございます。皆さんに裏切り者と言われてしまいそうで、お
詫び申し上げます。
　実は私の子どもが自閉症という先天的な脳の機能障害を持って生ま
れ、妻が我孫子の特別支援学校のＰＴＡ会長になり、私もおやじの会
の役員をさせていただく事になり、我孫子ロータリーの諸先輩方に障害

者福祉等でお世話になるかもしれません。今後ともよろしくお願い致します。
　１０年振りに８４番目のロータリークラブを作る事ができました。昨年１１月に６名、浦安ロータリ
ーから移籍し準備委員会を立ち上げ、４月１５日に会員数が２１名に到達し、認証状を中村ガバナ
ーを通じ、国際ロータリーに請求させていただきました。ささやかではございますが、６月２８日（月）
に認証伝達式をオリエンタルホテル東京ベイにて開催します。遠いですが、是非足を運んでいただ
けたらと思います。よろしくお願い致します。

浦安ベイＲＣ実行委員　白水様ご挨拶

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

上村会長 柏５０周年参加協力ありがとうございます。 １,０００円　
栗原会員 ２５位ありがとうございます ５,０００円　
野田会員 米山奨学生カウンセラー一年間頑張ります。 １,０００円　

当 日 計 ７,０００円　
今期累計 ３６６,６９９円　

上村会長
　ここ５年程クラブとしては姉妹クラブとの交流がなく、これからどうするか皆さんにご意見を伺い
たいと思います。

酒井会員
　我孫子ＲＣを結成するについて、国際委員会というのがあり、よそからの留学生を
引き受けたり、こちらから留学生を出して預かっていただいたり、というのがきっかけ
でした。その頃、あるチャーターメンバーの方が台湾から引き上げて来られて、終戦
後の台湾の悲惨な状態だという話を聞きました。もうひとつ、ハワイの日系人の人口
が３６万人を越え、敵性国民の収容所に入れられていました。海外の日本人が大変
苦労しておられ、これは何とかしなくてはという事になりました。

　台湾とハワイに行き、最初は、試験的に夏休みに２週間程、交換留学生を迎える事になりました。
ロータリークラブでバックアップだけでは何なので、３本足の姉妹クラブが良いだろうと、三姉妹ク
ラブになりました。子弟交換が姉妹クラブの始まりでした。

澁谷会員
　私自身、約１０年ホームステイしていた高雄の女の子がいて、その時、豊原へ行ったときは必ずタ
ガオまで行き、迎えに来てもらっていました。姉妹クラブについては、続行するかしないかは、皆さ
んにお任せします。

高島会員
　今、活性化していないからと言って、解消する必要は全くないと思います。姉妹ク
ラブを新しくやろうというのは大変だと思いますが、せっかく先達方が二ヶ所で立ち上
げてくださったのですから、後輩としては前向きに考えたいと思います。少なくとも年
に１回は交流するように活性化する努力をするべきだと思います。

（裏面へ続く）

クラブ協議会「姉妹クラブについて」

　４月２０日のゴルフコンペで２５位入賞の栗原会員、おめでとうございます。
　次年度の活動計画書の原稿を提出して頂くにあたって、例年と少し変えまして、
新しい組織表に基づき、打ち合わせをして意見をまとめ
ていただき、代表の６名の方に原稿を書いていただきた
いと思います。
　８月３日にガバナー公式訪問があります。この２週間
前までにはガバナー事務所に到着しなければいけませ
ん。できれば５月一杯もしくは６月初めに提出して頂きた
いと思います。もっと早くご説明するべきでしたが、不
手際をお許し頂きたいと思います。

次年度会長　塩毛会員より

２５位おめでとうございます
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我孫子ロータリークラブは「千葉国体」を応援しています。

***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

村越会員
　次年度の４５周年に関して姉妹クラブにどう返事をするか、まず決めなければなら
ないと思います。姉妹クラブの締結をして４０年近くなり、当時の会員がほとんどいな
くなり、日本語を話せる会員も、中国語を話せる会員も見当たらず、これから先のお
つきあいをどうするか、差し迫った４５周年をどうするか考えなければならないと思い
ます。

上村晃一会員
　私がロータリーに入った当時、姉妹クラブ締結され、よくわからない内に連れて行
ってもらいました。当時、台湾の方 も々ハワイの方 も々日本語が通じたので、親密に
交流があったと思います。今までとは違った形で、負担をできるだけ少なくして、やる
べきだと思います。つきあい方が、ハワイの場合はさっぱりしていて、台湾の場合は
非常に濃密で、日本はその中間でうまく行っていたと思います。労力と経費があまり
かからない形で進められたらいいと思います。

尾上会員
　クラブの活性化につながるのであれば、姉妹クラブの活性化をするべきだと思いま
すが、昔と事情が変わってしまったと思います。昔はしょっちゅう台湾やハワイに行け
ました。今のままでは負担になるだけだと思います。三クラブで協議して、今後のこ
とを決めるのがいいと思います。

瀧日会員
　今、個人的なつながりがある人が酒井会員以外いないため、姉妹クラブに対して
意識がないと思います。ただ、日本では最近、海外に行きたがる若者が少ないそう
です。昔は商社に入社する人間は海外に行きたくて入社したものですが、最近は海
外勤務を嫌がるそうです。そういう観点から見ても、せっかくある国際的なつながり
ですから、何とか活用する事を考えるべきだと思います。人と人とのつながりが復活
できるような道が何かあるのではないかと思います。できれば、プライベートでもいい
から、台湾とハワイに行って実際に見てみたいと思います。具体的なアイディアはあり
ませんが、活用する方法を何とか考えたいというのが私の意見です。

星野会員
　ハワイの２５年式典には参加しました。一番心配なのは言葉の壁です。その辺がクリアできれば
いいと思います。

小池会員
　言葉の壁はありますが、歴史あるものをなくすことも残念だと思います。話し合う機会を持つとい
いと思います。

野田会員
　ちょうど私が会長の時にハワイに行きました。全く途切れている訳ではないので、４５周年をどう
するかを考えて、会った時にざっくばらんに話すのがいいと思います。ハワイや豊原は魅力があります。
負担を考えながら、長く続ける方法を皆さんで模索して行くしかないと思います。

上村会長
　本日伺った貴重な意見をまとめたいと思います。日本語で大丈夫とのことですので、私もメールで
やりとりをしたいと思います。


